

ДО УВАГИ ВСТУПНИКІВ

які проживають на тимчасово окупованій території України

З 07 червня 2021 року на базі Запорізького державного медичного університету розпочнуть роботу освітні центри «Крим-Україна» та «Донбас-Україна», в яких вступники з тимчасово окупованих територій можуть вступати до Університету за спрощеною процедурою.

Освітні центри забезпечують консультування та допомогу в оформленні освітньої декларації, організують проведення вступного іспиту до ЗДМУ.

Освітні центри працюють відповідно до термінів, визначених нормативними документами у поточному році з 7 червня до 24 вересня 2021 року.

Скористатись правом вступу через Освітні Центри може особа, яка після 20 лютого 2014 року завершила здобуття повної загальної середньої освіти в навчальному закладі на тимчасово окупованій території України та/або особа, яка проживає на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя і отримала атестат про здобуття повної загальної середньої освіти в інших адміністративно-територіальних одиницях України за екстернатною або дистанційною формою навчання.

Вступники, які вступають через Освітні Центри, будуть брати участь на місця державного замовлення у загальному конкурсному відборі.

У 2021 році ОЦ «Крим - Україна» та ОЦ «Донбас - Україна» будуть працювати зі вступниками за таким графіком:

Приєм документів на місця державного замовлення -

з 7 червня до 12:00 години 20 липня.

Приєм документів на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб -

до 21 вересня.

Вступні іспити на місця державного замовлення –

05, 12, 19 липня,

Вступні іспити на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб –

06, 13, 17 вересня.

Формування рейтингових списків на місця державного замовлення –

не пізніше 12:00 години 20 липня.

Формування рейтингових списків на місця за кошти фізичних та юридичних

осіб – **не пізніше 12:00 22 вересня**

Зарахування на місця державного замовлення –

не пізніше 15:00 годин 23 липня.

Зарахування на місця за кошти фізичних та юридичних осіб –

не пізніше 15:00 24 вересня

Перелік документів для вступників через освітні центри:

- документ, що засвідчує особу (у разі відсутності паспорта громадянина України – свідоцтво про народження державного зразка, з подальшим подаванням документів для отримання українського паспорту);
- ідентифікаційний код (за наявності);
- документи про повну загальну середню освіту державного зразка (за наявності);
- сертифікати ЗНО 2018, 2019, 2020, 2021 років (за наявності);
- довідку внутрішньо переміщеної особи (крім осіб, які закінчили навчальний заклад в рік вступу);
- 4 фото 3x4.

** для формування освітньої декларації, яка є попередньою умовою допуску до участі в підсумковій атестації та отриманні тимчасової довідки про повну загальну середню освіту, при собі бажано мати документ про повну загальну середню освіту.*

За детальною інформацією звертайтеся за адресою:

пр. Маяковського 26, II навчальний корпус, 10 кабінет.

Телефон Приймальної комісії:

(061) 233-65-55; (061) 233-01-49;

Керівник Освітнього Центру:

Щербина Володимир Петрович: 066 306 22 27 (Viber)